
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання  Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 05.03.2026 р. (онлайн) 

  

ПРИСУТНІ:  

О.В. Котенко, декан Факультету педагогічної освіти  

Голова Ради роботодавців: В.М. Мельниченко, директор ліцею №30 "Еконад" м. 

Києва 

Секретар: Л.В. Куземко, заступник декана ФПО з науково-методичної та 

навчальної роботи 

Члени Ради роботодавців: О.В. Аніщенко, Н.В. Гузій, Т.Л. Гурковська, 

С.І. Деріга, О.І. Кононенко, О.В. Кухаревська,  О.І. Локшина, Н.А. Малюга, Н.М. 

Нос, Н.В. Омельяненко, О.Д. Рейпольська, О.О. Стаєнна, Л.В. Яременко. 

Запрошені:  

Г.Л. Бондаренко, завідувач кафедри початкової освіти Факультету педагогічної 

освіти 

О.А. Половіна, завідувач кафедри дошкільної освіти Факультету педагогічної 

освіти 

Н.М. Голота, доцент кафедри дошкільної освіти Факультету педагогічної освіти 

О.В. Бондаренко, директор ЗДО (ясла-садок) №744 м. Києва 

О.М. Дахненко, директор закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 

типу, спеціальний №590 м. Києва 

Я.М. Дралюк, директор закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №100 «Казка» 

м.Києва 

М.В. Ковальчук, директор ЗДО (ясла-садок) №784 м. Києва 

Т.П. Мазепа, директор Макарівського закладу дошкільної освіти (центр розвитку 

дитини) «Пролісок» Макарівської селищної ради Київської обл. 

В.О. Прохоренко, директор спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням англійської мови №165 м. Києва 

Н.І. Шашенок, директор закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 

типу «Барвінок» Броварської міської ради Київської обл. 

Т.М. Шевченко, директор ЗДО загального типу №518 м. Києва 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про оновлення складу Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти. 

2. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців Факультету 

педагогічної освіти на 2026 рік. 

Різне  

                  

1. СЛУХАЛИ:   

Котенко Ольгу Володимирівну, декана Факультету педагогічної освіти, зі 

словами поваги та вдячності членам Ради роботодавців за плідну взаємодію 

впродовж багатьох років; окреслила перспективи співпраці на 2026 рік; 

зазначила про отримання заяв від Прохоренко В.О., Дралюк Я.М., Шашенок Н.І., 

Мазепи Т.П., Дахненко О.М., Бондаренко О.В., Шевченко Т.М., Ковальчук М.В. 



про надання згоди на зарахування до складу Ради роботодавців Факультету 

педагогічної освіти 

УХВАЛИЛИ:  

- інформацію взяти до відома 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1) Половіна Олена Анатоліївна, завідувач кафедри дошкільної освіти 

Факультету педагогічної освіти, з пропозицією від кафедри про прийняття до 

Ради роботодавців ФПО в секцію «А2 Дошкільна освіта»: Дралюк Яну 

Миколаївну, директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №100 «Казка» 

м.Києва; Шашенок Надію Іванівну, директора закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) комбінованого типу «Барвінок» Броварської міської ради Київської обл.;  

Мазепу Тетяну Петрівну, директора Макарівського закладу дошкільної освіти 

(центр розвитку дитини) «Пролісок» Макарівської селищної ради Київської обл.; 

Дахненко Ольгу Миколаївну, директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

комбінованого типу, спеціальний №590 м. Києва; Бондаренко Ольгу Вікторівну, 

директора ЗДО (ясла-садок) №744 м. Києва; Шевченко Тетяну Миколаївну, 

директора ЗДО загального типу №518 м. Києва; Ковальчук Марину Вікторівну, 

директора ЗДО (ясла-садок) №784 м. Києва. Зазначила, що названі претенденти 

є  досвідченими фахівцями в галузі дошкільної освіти та мають вагомий досвід в 

керівництві закладів дошкільної освіти,  багато років співпрацюють з кафедрою 

дошкільної освіти та здійснюють педагогічний супровід студентів-практикантів 

на базах ЗДО.  

 

2) Бондаренко Геннадій Леонідович, завідувача кафедри початкової освіти 

Факультету педагогічної освіти, з пропозицією прийняти до Ради роботодавців у 

секцію «А3 Початкова освіта» нового члена -  Прохоренко Вікторію 

Олександрівну, директора спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням англійської мови №165 м. Києва.  Він зазначив, що В.О. Прохоренко 

багато років  співпрацює з кафедрою під час проходження педагогічних практик 

здобувачами освіти Факультету на базі школи №165,  має 29 років педагогічного 

стажу в закладах загальної середньої освіти і її практичний досвід є вагомим під 

час обговорення освітньо-професійних програм підготовки здобувачів 

спеціальності А3. 

 

3) Омельяненко Ніна Володимирівна, очільника  ВГО «Асоціація працівників 

дошкільної освіти», шеф-редактор фахових управлінських видань Цифрового 

видавництва Експертус Освіта, члена Ради роботодавців, яка підтримала названі 

кандидатури претендентів до складу Ради та зазначила про перспективи у 

взаємодії між членами в оновленому складі. 

 

4) Мельниченко Володимир Миколайович, директор ліцею №30 "Еконад" 

м. Києва, голова Ради роботодавців, з пропозицією винести на голосування 

питання про прийняття до Ради роботодавців ФПО  нових членів: в секцію «А2 

Дошкільна освіта» -  Дралюк Яну Миколаївну, Шашенок Надію Іванівну, Мазепу 

Тетяну Петрівну, Дахненко Ольгу Миколаївну, Бондаренко Ольгу Вікторівну, 



Шевченко Тетяну Миколаївну, Ковальчук Марину Вікторівну; в секцію  «А3 

Початкова освіта»  - Прохоренко Вікторію Олександрівну. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за прийняття до Ради роботодавців ФПО нових членів: 

Результати голосування: «за» - 16, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Мельниченка Володимира Миколайовича, директора ліцею №30 "Еконад" 

м.Києва, голову Ради роботодавців, який представив план роботи Ради 

роботодавців Факультету педагогічної освіти Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка на 2026 рік (Додаток 1). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за затвердження плану роботи Ради роботодавців ФПО на 2025 рік. 

Результати голосування: «за» - 24, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 
 

 

 

Голова Ради роботодавців 

Факультету педагогічної освіти  Володимир МЕЛЬНИЧЕНКО 

 

Секретар               Леся КУЗЕМКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


